

CONSILIUL LOCAL ȘERBĂNEȘTI

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi 29.12.2021 în ședință ordinară a Consiliului Local Șerbănești. Președinte de ședință este domnul Ilie George. În deschiderea lucrărilor ședinței domnul Primar prezintă ordinea de zi care cuprinde :

1. Adoptarea procesului-verbal al ședinței anterioare
Prezintă: Ilie D Florin – secretar
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare
Initiator: Breoi Mugurel Leontin – primar
Prezintă: Razdan Claudiu - viceprimar
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului de asistenți personali ai persoanelor cu handicap și a numărului de persoane ce beneficiază de indemnizație de însoțitor
Initiator Breoi Mugurel Leontin - primar
Prezintă Neaga Marian - consilier
4. Proiect de Hotărâre privind elaborarea documentației tehnice în vederea realizării Proiectului MODERNIZARE DRUMURI DE EXPLOATARE ÎN COMUNA SERBANESTI și participarea Comunei Serbanesti la P.N.D.R.
Initiator Neacsă Dragos - consilier
Prezintă Razdan Claudiu – viceprimar
5. Proiect de Hotărâre privind încheierea protocolului de colaborare UAT Serbanesti- A.N.F.P. în vederea punerii la dispoziție Comunei Serbanesti cu titlu gratuit de către ANFP a modului de extragere a subiectelor de către comisia de concurs pentru ocuparea funcțiilor publice .
Initiator Neacsă Dragos - consilier
Prezintă Neacsă Dragos - consilier
6. Proiect de Hotărâre privind aprobarea participării în cadrul programului privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi prin promovarea infrastructurii pentru vehiculele de transport rutier nepoluant din punct de vedere energetic: stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în localități.
Initiator Neacsă Dragos - consilier
Prezintă Razdan Claudiu – viceprimar
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea înregistrării în Sistemul național electronic de plată online a taxelor și impozitelor utilizând cardul bancar (SNEP) și înrolarea în Ghiseul.ro
Initiator Neacsă Dragos - consilier
Prezintă Razdan Claudiu – viceprimar
8. Propuneri , întrebări , interpelări.

Domnul primar prezintă Ordinea de zi a ședinței, și solicită aprobarea introducerii proiectului privind aprobarea organizării rețelei școlare , ordinea de zi și această propunere fiind adoptată cu unanimitate de voturi.

Primul punct de pe ordinea de zi – aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare – este adoptat cu unanimitate de voturi.

Punctul doi de pe ordinea de zi – Proiectul de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare este prezentat împreună cu referatul de aprobare și referatul compartimentului de domnul Razdan, fiind votat cu 9 voturi pentru și 2 abțineri : domnii Neacsă și preda, pentru lipsa anexelor la proiect.

Punctul trei – Proiectul de hotărâre privind aprobarea numărului de asistenți personali ai persoanelor cu handicap și a numărului de persoane ce beneficiază de indemnizație de însoțitor este prezentat împreună cu referatul de aprobare și referatul compartimentului de secretarul Consiliului Local. Supus la vot proiectul este validat cu unanimitate de voturi.

Punctul patru - Proiectul privind elaborarea documentației tehnice în vederea realizării Proiectului MODERNIZARE DRUMURI DE EXPLOATARE ÎN COMUNA SERBANESTI și participarea Comunei Serbanesti la P.N.D.R este prezentat împreună cu referatul de aprobare și referatul compartimentului de domnul Razdan. După prezentare domnul viceprimar subliniază că

pentru această sesiune de proiecte s-au epuizat fondurile alocate urmând ca pe viitor să fie avut în vedere reluarea acestui proiect.

Punctul cinci – Proiectul de hotarare privind încheierea protocolului de colaborare UAT Serbanesti- A.N.F.P. în vederea punerii la dispozitie Comunei Serbanesti cu titlu gratuit de către ANFP a modului de extragere a subiectelor de către comisia de concurs pentru ocuparea funcțiilor publice este prezentat împreună cu referatul de aprobare și referatul compartimentului de secretarul C.L. urmând ca după o documentare mai temeinică să fie introdus pe ordinea de zi a ședințelor viitoare.

Punctul șase – Proiect de hotarare privind aprobarea participării în cadrul programului privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de sera în transporturi prin promovarea infrastructurii pentru vehiculele de transport rutier nepoluant din punct de vedere energetic: statii de reîncărcare pentru vehicule electrice în localități este prezentat împreună cu referatul de aprobare și referatul compartimentului de domnul Razdan. În urma discuțiilor în cadrul cărora domnul Peligrad subliniază că este necesar întocmirea unui deviz estimativ pentru a se vedea valoarea contributiei consiliului local , urmează ca proiectul să facă parte din ordinea de zi a ședințelor viitoare.

Punctul șapte – Proiect de hotarare privind aprobarea înregistrării în Sistemul național electronic de plată online a taxelor si impozitelor utilizând cardul bancar (SNEP) și înrolarea în Ghiseul.ro este prezentat de domnul Razdan si este aprobat cu unanimitate de voturi.

Punctul opt – Proiectul de hotarare privind aprobarea organizarii rețelei scolare este prezentat de secretarul Consiliului Local , fiind validat cu unanimitate de voturi .

Președinte de ședință,
ILIE GEORGE

Secretar Ilie D. Florin

